



昨日热博

TOP 1



宣克昊

三小时前，北翟路剑河路，一农民工刚从银行拿了一万八千元的年工资不小心摔倒，手中钱被风吹起，路人和轿车司机在马路上疯抢，等警察到只剩三千元了，有抢钱照片和监控头记录，拿钱者摸着良心请去新泾派出所还钱，农民工看着抢钱者远去一脸无奈，拿钱者良心何在？



丢钱者瘫坐在地，欲哭无泪(网友发图)

TOP 2



宣克昊

谁看到这位农民工兄弟悲惨的都会心酸。已经超过15位微友愿意资助现金帮他过年。甚至还有捡钱的人愿意通过我还他钱。请知道这位农民工兄弟联系方法的微友与我私信联系，或请这位农民工兄弟直接与我联系。有许多人想证明：捡钱的良知会有良知的人送来！

他想去银行存父亲一年的辛苦钱，不慎撒落风中遭路人哄抢，近2万元只剩3000多

# 农民工一年的血汗钱 你会狠心哄抢吗？

有网友表示：愿意出钱资助他过年



2月3日下午，一位农民工模样的人在上海北翟路、剑河路口不慎将手中的近2万元钱款撒落在地，周围的一些路人见状竟哄抢起来，最终他仅剩下3000多元。据称，事主是帮其父亲去银行存一年的血汗钱，不料遭此一劫。

此后，不少微博网友表示愿意资助现金帮他过年，不让民工兄弟心寒。

据报道，当时是中午12点多，上海市民于先生在途经北翟路、剑河路路口时，发现空中飘散着很多人民币，一群人正在路口迎风捡钱。而一位农民工模样的男子则半跪在街头，请求大家把钱还给他。“农民工说，这是一年的血汗钱。”于先生说，他劝阻一些人把钱还出来，有些人把钱还给了那位农民工，还有一些人拿着钱就离开了。“有人还钱给他，他就坐在地上给人家磕头。”

目击者黄小姐回忆，捡钱的

有数十人，其中很多人穿着统一的蓝色条纹服装。“几十秒的功夫，钱就被捡没了。”

有目击者称，这位原本是骑着电瓶车去银行把1.7万余元存入银行，却不慎将钱撒落在地，他自己捡回了3000元，路人捡来还给他的仅几百元。

据事主称，当时他将现金用纸一包，塞在牛仔裤后兜内，骑电瓶车去银行存钱。途中钱洒落，引来数名路人捡拾。捡钱的人中还有开着车的。民警说，做

完笔录，事主离开前差不多瘫软在地上，他说这些钱是父亲等了一年的辛苦钱！

而网友“@宣克昊”也在微博上爆料了此事，受到了包括微博女王姚晨在内的众多网友关注，不少人谴责那些捡到钱后不归还的路人。此后不久，“@宣克昊”再次发微博称：“已经超过15位微友愿意资助现金帮他过年。甚至还有捡钱的人愿意通过我还他钱。”（注：网友微博发布内容与事实有出入）

综合消息

网友评论

@央视新闻：【这种哄抢，比强盗还可怕！】这种哄抢，比强盗还可怕！请想想，一年的辛苦钱就这样被无奈地“掠夺”，他的年可怎么过？

@onlooker82：肆无忌惮地砸私家车，肆无忌惮地抢翻在高速路上的货车，肆无忌惮地抢农民工的辛苦钱，这片土地如此肆无忌惮的神奇，正因为你我如此的肆无忌惮

@薛蛮子：我愿意捐助一万五千元人民币给这位农民工兄弟。

@小娘三儿：为自己和家人积德行善吧，心善良又不会死

@味味虎：看着都心酸。

@将我温柔豢养：简直都无语了，别人辛苦一年的血汗钱都要去哄抢，有没有良心啊！

@中国3D虚拟世界：仍然相信：人性本善~

@欧阳梦粥：帮转！有良知的就应该还。都是来之不易的！

# 把春天迎进家 春节来宜家逛逛吧



新品  
¥29.9

TORVA 托瓦  
瓦洛杯垫 红草莓

新品  
¥7.9

IKEA PS VÄLLO 瓦洛  
洒水壶 1.2升

新品  
¥5.9 /件

DOFTA 多夫塔  
香珠混合香物

新品  
¥9.9 /2件

NYTTJA 尼特亚  
相框 13x18厘米 多色



新品  
¥7.9

TINDRA 蒂加  
香味蜡烛和玻璃杯 红色



新品  
¥14.9 /件

LOVIG 拉夫里  
花瓶 多色

新年限时特惠  
2月1日-25日

¥9.9 /枝

SMYCKA 周米加 人造花 多色  
原价: ¥14.9 /枝  
每人限购5枝 数量有限 售完为止



2013.2.1—2.28宜家瑞典食品厂  
牛奶巧克力排  
¥8.9 /块(100克)  
买五送一

新年宜家南京商场营业时间：

2013年2月10日至12日 初一至初三 11:00-21:00  
2013年2月13日至17日 初四至初八 9:00-21:00

宜家南京商场: 南京市雨花台区雨花大道99号 | www.IKEA.cn | 服务热线: 4008002345

IKEA  
宜家家居